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A nyilttér sora egy koronu.

Kéziratokat nem adunk vissza.

Prim adonnakultusz a 
művészetben.

Vidor Pál tragikus halála arra kész­
tetett bennünket, hogy konstatáljuk azokat 
a közvetett okokat, melyek e jelen művész 
és becsületes ember katasztrófáját előidéz­
ték. Ezek a közvetett tikok pedig a mi 
színművészeti életünk elzülöttségében ke­
resendők. Trikót öltött magára a színmű­
vészet múzsája és igy dirigálja a színhá­
zakat és a közönség ízlését. Szinmüvésze- 
tünk teljesen az operett kultiválásának 
szentelte magát, vidámság és pikantéria az 
uralkodó csillagai a magyar színpadoknak, 
ezeknek hódol vakon minden színigazgató, 
mert a közönség Ízlése annyira elromlott, 
hogy nemcsak nem szívesen látogatja a 
klaszikus előadásokat, de még a inoder 
drámairodalom termékei sem tudnak rá von­
zóerőt gyakorolni. Dacára annak, hogy az 
operett irodalom, különösen a magyar ope­
rett irodalom, az utóbbi esztendőkben Já­
nos vitéz kivételével, egyetlen érdemesebb 
müvet nem produkált, csak az operett és 
százszor is az operett kell úgy a fővárosi, 
mint a vidéki színház direktoroknak, mert 
fölfogásuk, sőt megyőződésük az, hogy telt 
házat, sok telt házat csak az operett tud 
csinálni. S e silány operettek miliőjéből 
nőnek ki a szépen megtermett primadon­
nák, hang nélkül, játéktehetség nélkül, de 
annál nagyobb hiúsággal és gőggel felru­

házva. A sajtó elég vakon hozsanákat zeng 
a szép termetű primadonáról és a közön­
ség akarva nem akarva, beleéli magát abba 
a tudatba, hogy a művészet a lábikrákban 
van. Ilyen Ízlés és ilyen viszonyok tették 
lehetővé, hogy az egyes primadonnák nem­
csak tehetségesebb kartársnöiket nyomják 
el s igy az igaz érdemet, a tiszta művé­
szetet nem hagyják érvényesülni, hanem a 
közönség és a színházigazgató fejére nő­
nek s ennek ekzisztenciája az ö szeszé- 
jyüktöl van függővé téve.

Kisebb, nagyobb mértékben a nép­
színháziakhoz hasonló állapotok vannak 
minden vidéki színháznál, különösen pedig 
ott, a hol színházi bizottságok gyakorolják 
cézári jogaikat. A primadonnakultus és a 
színházi bizottságok egyrészt a színház 
anyagi jövedelmeit rövidítik meg, másrészt 
beíekontárkodván a színház vezetésébe, a 
művészetet és a jó Ízlést száműzik onnan.

A színművészeti ügyek legközelebb 
átmennek Apponyi Albert gróf közoktatás- 
ügyi miniszter resszortjába. Joggal várhat­
juk, hogy Apponyi Albert géniusza uj 
életet, nemes törekvéseket fog bele vinni 
a magyar szinmüvészetbe. A belügyminisz­
térium, a mely eddig a szinészeti ügyeket 
kezelte, a vidéki színpadokat abszulut je­
lentéktelen támogatásban részesítette, a mű­
vészettel magával, az Ízléssel, a színpad 
erkölcsével azonban éppenséggel semmit 
nem törődött. A közoktatásügyi miniszter

több Ízben bebizonyította már, hogy van 
szive áldozni olyan kulturális célokért, me­
lyek eddigelé kormánykörökben csak alig 
akarnak észre venni. Ezért várhatjuk jog­
gal, hogy a közoktatási miniszter, ha ke­
zébe veszi a színészet ügyét, azt néincsak 
az eddiginél összehasonlithatlanul nagyobb 
támogatásban fogja részesíteni, de radiká­
lis intézkedésekkel fog oda hatni az ő nagy- 
művészi tudásának és Ízlésének segítségé­
vel, hogy megszűnjön a magyar színpado­
kon a léha operettek és az elkapatott pri­
madonnák kultusza és diadalmasan vonuljon 
fel a magyar színpadokra a becsületes mű­
vészet és az igazi érdem jutalma.

Felhívás
t. fö ldb irtokosainkhoz és k isg azd á in k h o z!

Megyénkben és a szomszédos megyékben, 
az egész országban már előnyösen ismert „Patria" 
pótkávégyár nagykanizsai székhellyel, azon felhí­
vást intézte hozzánk, hogy nagyarányú katáng- 
-yökér (cikória) szükségletének fedezésére széles 
körben óhajt nagyérdemű földbirtokosainkkal és 
kisgazdáinkkal termelési szerződést kötni. Ezen 
felhívás aiapján tisztelettel értesítjük az összes 
érdeklődő földbirtokos urainkat, miszerint kö­
zelebbi adatokkal és egyéb fölvilágositásokkal a 
gyár készséggel szolgál.

Részünkről csak azon megjegyzést füzzük 
hozzá, hogy ismerve a „Patria" gyár pontossá­
gát és méltányos lebonyolításait, az általános köz- 
gazdasági érdekből a termelést, mint gazdálko­
dóinkra igen előnyöst, lelkiismeretesen ajánljuk. 
Levél ciin : „PATRIA" nagykanizsai pótkávégyár.

A herceg a nép közé megy
Irta : FEHÉR JENŐ.

A kis hercegnek egy napon bolondos ötlete 
támadt. Az ötlet nem volt épen eredeti, de reá 
nézve az újdonság ingerével birt Sokszor ol­
vasta ugyanis a históriai tankönyvében, hogy 
egyik őse, akit az utókor a „nagy" névvel tisz­
telt nteg, álruhában a nép közé keveredett s 
ilyen módon kifürkészte a szegény emberek bu- 
ját-baját, gondolkodását, hogy aztán szemleutjá- 
röl tapasztalatokkal dúsan megrakodva térjen 
vissza csillogó kastélyába.

Ezek a kalandos kirándulások nagyon iz­
gattuk a kis herceg fantáziáját. Folyton ott kóvá­
lyogtak fekete fürtökkel beárnyékolt fejecskéjében 
és sötét szemei valósággal tüzeltek, ha arra gon­
dolt, hogy ot százados szarkofágjában nyngvó 
őse példáját ö is követhetné.

Egy tavaszi reggelen a kis herceg grófi ne­
velőjével a hatalmas park tölgyei alatt sétált. 
Egyszerre minden bevezetés nélkül igy szólt:

— Kedves gróf, én a nép közé akarok 
m enni!

Olyan határozott, ellenmondást nem tíirö 
hangon mondta ezt, hogy a gróf meglepetten és 
egyúttal ijedten nézett ifjú neveltjére

— A nép közé, Fenség?
Igen, igen, a nép közé, a szegény nép 

közé akarok menni, ismételte a hercég.
A gróf az udvari etikett ellenére — meg­

vakarta a füle tövét.

Ó fensége átértette e mozdulat jelentőségét 
és a meggyőzés fegyverihez folyamodott.

Ün, kedves gróf mondá — gyakran ma- 
gyarázgatta nekem, hogy ősöm. Nagy Ágost kü­
lönösen azért volt a legkitűnőbb fejedelmek 
egyike, mert közvetlen tapasztalásból ismerte meg 
népének kívánságait. Én a ki felséges nagybá­
tyámat egykor követni fogom a trónon, példány- 
kepémül Nagy Ágostot választottam. En is meg­
akarom ismerni a népemet, ismerni akarom tit­
kos vágyait, rejtett gondolatait

— Bocsánat fenség, — vágott közbe a 
gróf — Istenben boldogult, dicsőséges uralko­
dónknak, Nagy Ágostnak egyéb kiváló erényei 
is voltak, a melyek követésre méltók. Aztán meg 
ma egészen más időket élünk. Ami ötszáz évvel 
ezelőtt dicséretes cselekedet volt, az ma már leg­
alább is avult dolog. A nép megismerésének van 
ezer más módja. () Felsége a király tanácsosai. .

Képmutatók ! — mondá megvető moz­
dulattal a herceg.

— De Fenség . . .
— Bocsáson meg, kedves gróf nem akar­

tam megbántani senkit.
— Kérem Fenségedet -  könyörgött a gróf 

verje ki a fejéből ezt a fura ötletet.
— Megmondtam, hogy a nép közé akarok 

menni, s ön. kedves-gróf. velem fog jönni.
— Én ?
— Igenis, ö n ! Ha valaha a trónra kerülök 

ígérem meg fogom önt érte jutalmazni.

Azon nap délután egy negyvenöt év körüli,

egyenes tartási! férfi és egy tizenöt éves fin sé­
táltak a főváros legnépesebb boulevardján. A 
férfi széles karimáju puha kalapot s kissé kopot­
tas felöltőt viselt, a fiun ogy gc.mbjavesztett kis 
kabát volt, a melynek egyik zsebe félig le volt 
tépve ; a fejét olcsófajta sapka födte. Ez a fiú a 
trón várományosa volt, a férfi pedig a nevelője.

A széles járdán fel és alá hullámzott a nép.
A gróf folyvást aggodalmasan tekintett kö­

rül ; kalapját mélyen a szemére húzta. A kis her­
ceg ellenben vidáman, fürge léptekkel tipegett 
mellette. Gömbölyű orcáját pirosra festette a hiis 
májusi szellő, a szemei titkos örömtől ragyogtak.

Alkonyodni kezdet. A széles utón kétoldalt 
sorjába kigyultak a gázlámpák

A gróf halkan megszólalt:
Azt hiszem Fenség, elég tesz már a mulat­

ságból. A szomszéd utcában vár a kocsink . . .
A herceg félrehúzta a szajacskáját:
— Még egy kicsit!
E pilla atban lovas rendőrök vágtattak vé­

gig az ut közepén. A járda szélén megálltak az 
emberek s mind sűrűbb sorfalat kezdtek alkotni.

A kis herceg megkérdezte a legelső inas- 
gyermeket, aki eleje került:

— Ugyan kérem szépen, mi lesz itt ?
Hát nnm tudja? Erre gyiin a király! Az 

Opera-színházba megy, — felelte a fiú és macs­
kaügyességgel felkuszott az egyik járdaszéli fára. 
A körülötte állók hahotája kísérte.

Menjünk be a töniég küzé. propo­
nálta a herceg.

— De Fens . . . .
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Felhívás
Alsólendva város kö/önség.'hez!

A közérdeket szolgálni: polgári köte­
lesség.

A szépet művelni: nemes érzék.
Kötelességet nemesen teljesíteni: ezt 

a czélt tűzte ki feladatul magának a szépitő- 
egyesűlet. melynek létesítését Alsólendva 
város közönsége folyó hó 2-án megtartott 
értekezleten elhatározta és keresztül vitelére 
nyomban előkészítő bizottságot alakított.

A bizottság már is elkészítette az alap­
szabályokat es ime:

Mindazokat k;k kötelességet teljesíteni, 
szépet művelni, Alsólendva város érdekeit 
előmozdítani, a városunkban megforduló 
idegeneknek elfogadható közviszonyokat 
bemutatni, szomszéd- és táv -labbi városok­
nak példát adni és mindenek felett önma­
guknak, családtagjaiknak és polgártársaiknak 
kielégítő, szivet, lelket emelő és kellemesebb 
élet- és tartózkodási viszonyokat teremteni, 
fentartani és fejleszteni akarnak, már is 
felhívja:

hogy lépjenek be tagokul a szépitö- 
egyesületbe!!!

Bár a kitűzött c/él eléréséhez szük­
séges : fasorok, ültetvények, utak, terek, 
üdülő- és kiránduló helyek, esetleg fürdők 
létesítése, gondozása és fentartása, köz- 
tisztaság- és egészségügy ellenőrzése nagy 
vagyoni áldozattal jár, a tag-ági dijak még 
is csekélyek, úgy hogy mindenkinek m Al­
jában álí tagsági kötelezettségének meg­
felelni, mert c dijak a következők:

1. Alapitó tag fizet egyszerstninden- 
korra 20 korona.

2. Rendes tag fizet évenkint 2 korona.
A szépitő-egyesfilet előkészítő-

b izo ttsága.

Pszt!
— De kérem, hova gondol? Csak nem 

akarja, hogy agyonnyomják? Istenem, minő fe­
lelősség !

A herceg csak félfüllel hallotta nevelője so- 
pánkodását. A következő percben magával húzta 
a grófot a tömeg közé. A népáradat sodorta 
őket tovább.

Ne tolakodjanak, kérem, kiáltotta öb­
lös hangon egy elhízott csaposlagény. a ki kék 
kötényében, hajadonfott, a csap mellől futott a 
látványossághoz.

- Én nem is tudom — szólalt meg tulnan 
egy kofaasszony, hogy az itven gyereket minek 
viszik ekkorra tolongásba! Láthatja még elégszer 
a királyt!

A gróf csak az ajkát harapdáita tehetetlen­
ségében. A kis herceg kedélyesebben togta föl 
a dolgot.

Hát maga, néni, még nem látta királyt? 
— kérdezte a kofaasszonytól.

Már hogyne láttam volna! Tavaly itt 
láttam. Há' szén csak olyan ember, mint ma­
gunk la!

A tolongás egyre nagyobb lett. A gróf, va- 
lahányszoi a lábára lépjek, fölsziszent. A lovas- 
rendőrök pedig egyre hátrább szorították a né­
pet. Itt-ott egy ijedt női sikoltás tette változatossá 
a képet. Egy váratlanul erős áramlat a herceget 
és nevelőjét hirtelen a tömeg elé jutatta. Halk 
zugás morajlott végig a sokadalmon. Az ut kö­
zepén lassú trappban közelgett a miniszterelnök 
kocsija. A nagy ur fölemelkedett a kocsijában s 
fürkésző pillantással nézett körül. Tekintete vé­
letlenül megakadt a kis hercegen s oda sugtto 
valamit a mellette ülő belügyminiszternek. A 
belügyminiszter magához intette a rendőrfőnököt.

A grőfi nevelő remegve súgta a hercegnek:
— Csak nem ismertek reánk !

HÍREK.
Halálozás. Wlassics Nándor uradalmi 

felügyelő f. hó 1-én 80 éves korában Bellatincon 
elhunyt.

M agyar Vince kegyelm et k ap o tt. A
Kanad iban halálra ítélt novai legény Magyar 
Vince kegyelmet kapott. Büntetését életfogytig 
tartó fegyházra változtatták. A kegyelmet az ame­
rikai magyarok s a Monarkia nagykövetének köz­
benjárása eszközölte ki : Magyar Vincét t- hát 
nem akasztják fel; de ki tudja: látja-e ö még 
valaha elhagyott hazáját?

A D unántúli Pénzintézeti Tls.. viselők 
Egyesülete folyó évi december hó 23-án, d. c. 
9* urakor Komáromban, a városház nagvter- 
t.rmében gyűlést tart. Tárgy: 1. A gyűlés meg­
nyitása. 2. Az egyesület céljait ismerteti Dénes 
József : :k,ir. a csurgói takarékpénztár főkönyve­
lője 3 A pénzintézeti tisztviselők tanulmányairól, 
i dm: dr. Herényi Pál ügyvéd, a soproni k i ­
róna takarék szövetkezet ügyvezető igazgatója. 
4 A valtótelepitésröl. Előadja: Lovász Nándor, 
a g őri általános takarékpénztár cégvez tője.

D rágul a nyom tatvány. A Vidéki 
Nyi.mdatulajdonosok Országos Szövetsége érte­
síti a közönséget, hogy deczember I-ével az or­
szágban életbelép az uj munkás-árszabály, a mely 
lényegesen emeli a munkabéreket Ennek követ­
keztében elkerülhetetlen a nyomtatványok árának 
a aavlagos emelése is az egész országban.

Z alaegerszeg  Z alalövő i szárnyvasut, 
a mely a vármegye székvárosát a Körmend — 
muraszombati vasúttal kötné össsze, nyomjelezve 
van s a nyomjelzés alapján elkészült -a költség- 
vetés is. A vasút 23. 8 kilométer hosszú s ki­
építése 1.160.000 koronába kerülne. A vasút en­
gedélyese a kezdeményező lépéseket megtette n 
hozsájárukis biztosítása iránt. A részletekről kö­
zelebbi számainkban Írunk.

A rendőrfőnök átvette a miniszter utasítását 
s odakiálltotl a közeli rendőrnek:

Azt a kölyköt távolítsák el onnét!
A rendőr jászólt a kis hercegre:

Takarodj’ innét, poronty!
A gróf védőleg emelte karját a herceg elé, 

de ez abban a pillanatban egy ugrással künn 
termett a sorhó; és futni kezdett, egyenest az 
Opc.aház felé. A gróf titánná vetette magát. A 
rendőr se volt rest és nyomon követte őket, de 
nehéz kardja gátolta a gyors futásban. Az Ope­
rához érve. a menekülök ismét he akarták fúrni 
magukat a tömegh*“, de csaknem vesztükre, mert 
a gárdaparancsnok kardot rántott és káromkodva 
su.nintott vele utánuk, azonban csak a gróf ka- 
ladját ütötte le. Szerencsére a tömeg gyorsan 
összehúz- idott mögöttük s ők nehány kék folt 
árán keresztülvergődtek a tolongó áradaton. Li­
hegve. fáradtan összeverve és rongyosabban, 
mint a hogy elindultak, érték el kocsijukat a 
szomszédos utca gyéren világított sarkában.

A fő-utca felől zugó éljen riadalom csapott 
feléjük . .

Mikor a kis herceg az nap este kék selyem 
baldakinnal födött habos fehér párnákkal vetett 
ágyába m -szőtt, a gróf gúnyos mosolylyal monda : 

- Azt IL zem. Fenség, elég volr a kirándu­
lásokból !

A herceg mosolygott:
Kedves g.óf, szólt magára huzva a 

takarót -  ha király leszek elcsapom a minisz­
terelnököt, a belügyminisztert, a rendőrfőnököt, 
a gárdaparancsnokot . . .

Mire a gróf némi rezignációval m onda:
Attól tartok, ha gyakran vennök föl a köz­

nép szerepét, akkor Fenséged uralkodása idején 
talán egyetlen tisztviselője se maradna ennek az 
országnak. Fenséged bizony valamennyit el­
csapná ! . . . .

A polg. isk. segitö-egyesület
közgyűlése. Tegnapelőtt folyó hó 7-én a 
segítő-egyes ti let megtartotta rendes évi köz­
gyűlését. Tárgy volt a lefolyt évről való 
beszámolás, mely alkalommal Kiss Dénes 
igazgatóelnök kimutatta, hogy ezen egye­
sület 10 év alatt a kis gyökérből hatalmas 
fává fejlődött, a mit statisztikai adatokkal 
is bizonyít. A 800 korona alaptőke 4000 
koronára növekedett. Ezzel a ténnyel Alsó­
lendva közönsége bebizonyította áldozat­
készségét és hogy nem vonja meg szerétét 
ott, ahol arra szükség van. Biró Lajos és 
dr. Rudolfer Antal a számadásokat átvizs­
gálták, azt összehasonlítva az okmányokkal, 
minden tekintetben rendbe találta; ezért a 
pontos vezetésért Bittera Bélát illeti az 
elismerés.

Majd a tisztujitás következett. Válto­
zatlanul megmaradtak az előbbiek.

Az alapszabályok módosítására vonat­
kozólag 8 napon belül egy uj közgyűlés 
hivandó össze.

A kivándorlók  so rsa . Napról-napia 
hallunk szomorú híreket arról, milyen hányodás- 
vetödés éri honfitársainkat, akik elcsábítva falu/ •< 
ügynököktől Amerikába vándorolnak. A napok­
ban ismét ilyen szerenssétlen emberekről hoztak 
hirt. Albániában (Északamérika) valósággal rab­
szolgákként bálinak az odaszakadt magyarokkal. 
Dolgoztatják, Ciíik-verik őket s bért alig fizetnek 
nekik. Piszkos ólokban k- ll hálniok, a hol a ré­
mes moesárlázba esnek. De a betegeket sem 
kímélik. Egy néger a hátuk mögött áll s ha nem 
dolgoznak, korbáccsal ütik s lelövéssel fenyege­
tik őket. Ily kétségbeesett helyzetben kerestek 
menekvés: a magyar-osztrák konzulátusnál, a 
mely a vizsgálat nyomán rájött, hogy a Miller 
féle közvetítő iroda ez év agusztus első napjai­
ban mintegy százötven embert adott el az albamai 
nagy telepitvényeseknek, akik közt húsz magyar 
is volt. A konzulátus emberkinzás címén illeg­
te: te a telepitvényes s a közvetítő cég ellen is 
a bünfenyitő feljelentést. Mindenesetre megszív­
lelendő intöjel ez azok számára, akik még min­
dig Amerikába vágyódnak, mintha ott tejjel-mézzel 
folyó országra akadnának.

..P arrto lju k  á m áty á rr  ip a r r t.“  Ezzel 
a czifra jel mondattal hozza forgalomba a Halban 
und Damaszk bécsi ezég kalapgyártmányait és 
pertidiáját, mellyel áruit, m iit magyar gyártmányt 
akarja feltüntetni, még azzal is tetézi, hogy a 
kalapok bélésére a magva koronát is rányom­
tatja. A szegedi rendőrség egy hozzá érkezett 
följelentésre az ottani kereskedőknél vizsgálatot 
tartott és Szarvas J. József üzletében 70 kalapot 
foglalt le, továbbá lefoglalta a bécsi cég éppen 
ott időzött utazójának minta kollekcióját.

G azdátlan  nyerem ények. A legutóbb 
kiadott hivatalos kimutatás szerint a Jósziv sors­
jegyeknél több mint 20000 olyan nyeremény van, 
a melyért még nem jelentkeztek, nyilván azért, 
mivel e sorsjegyek tulajdonosai nem tudják, hogy 
sorsjegyük ki van mar húzva. így van ez a többi 
sorsjegynél is és mivel ezek a nyeremények el­
évülnek. mondhatni hogy sok miilóra menő va­
gyon pusztul el azért, mert a sorsjegybirtokosok 
nem elég gondosak és nem járatnak megbízható 
sorsolási lapot. Ennél fogva, akinek sorsjegyei 
és egyéb értékpapírjai vannak, arra nézve rend­
kívül fontos egy menbizható soraolási lapnak a 
járatása. Ilyenként ajánlható a „Pénzügyi Hírlap" 
a melynek sorsolási melléktapját a „Pénzügyi 
Uiinutató“-t a nagy méltóságú m. kir. belügymi­
niszter, mint teljesen megbízható szakközlönyt, 
a nagymélt. m. kir. pénzügyminiszter, mint szak 
értelemmel és pontosan szerkesztett közlönyt hi­
vatalosan ajánlott. A lap előfizetői a januári 
számmal ingyen kapják a „Pénzügyi és Tőzsdei 
Évkönyv“-et, a mely sok hasznos tudnivalón kí­
vül. tartalmazza a kezdet.öl fogva az 19.H>. év 
végéig kihúzott, de kifizetés végett bemutatni 
elmulasztott sorsjegyek, kötvények és zálogleve­
lek hiteles kimutatását úgy, hogy e könyvből 
bárki azonnal megláthatja, ki van-e sorsjegye 
húzva, vagy nincs. A „Pénzügyi Hírlap" előfize­
tési ara egy évre a Pénzügyi Útmutatóval és a 
Pénzügyi és Tőzsdei Évkönyvvel együtt 5 ko­
rona, amely post .utalványon küldendő he a 
kiadóhivatalba, VII., Kerepesi-ut 44. szám.
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Hirdetések
A ESTI NAPLÓ

uj karácsonyi ajándéka.
A Pesti napló karácsonyi albumainak soro­

zata a magyar génius javakincseinek gyűjteménye. 
Valamennyi eseményszámba ment a magyar könyv­
piacon. Náluk szebb, előkelőbb, értékesebb dísz­
munkái; nem igen jelentek meg. S a Pesti Napló 
,iz ő albumait ajándékul adja előfizetőinek.

A Pesti Napló idei ajándéka az 1906. évi 
karácsonyi albuma meg fog felelni a Pesti Papló 
díszmunkái h. gyományainak, meg fog felelni ne­
kik abban is. hogy kiállítása fényével felül fogja 
múlni a megelőző évi kiadványokat. Minden kö- 
tetje külömb volt az előzőnél, pedig azok az 
előző kötetek is egytől-egyig remek diszmüvek 
voltak. A Pesti Napló idei ajándékkönyve a

Rákóczi Album
lesz. Nagyszabású festmények, elsőrangú illusz 
tárciók, kiváló mesterek alkotása díszítik majd e 
müvet. S a mülapokon kívül a sokszorosító mű­
vészet egész sor több színnyom ású képben fog 
remekelni. E díszes tartalomhoz méltó lesz a keret.

Ezt az uj páratlan diszü ajándékot meg­
kapja karácsonyra a Pesti Napló állandó elő­
fizetőin kivid

minden uj előfizető is,
PESTI NAPLÓ kiadóhivatala 

Budapest, Andrássy-ut 72. 
Előfizetési á r : 1 évre 28 kor., félévre 
14 kor., negyedévre 7 kor., egy hóra 2 kor.

40 fill. mutatványszámot szívesen 
------  küldünk.

Birtok eladási
Szentbenedek község határában levő 

Norbet-féle 47 m agyar ho ldas birtok,
szabadkézből

=------  ̂ ELADÓ. ------
Bővebbet a tulajdonosnál:

KO MN' LIPÓT-nál M uraszom batban.

623 1906. szám.

Árverési hirdetmény.
Alsólendva-Vidéki Ta arékpénztár végrel ij- 

tatö javára Nemes Pál. Beck József és Dávid 
Juli végrehajtást s/envedeiteknel a zala-egerszegi 
kir törvényszék 40.11. 4092. Í093 int Ki. számú
kielég. végrehajtást es az alsólendvai kir. járásbí­
róság 1 06. V. 561, 56-. 563 2 számú kikül­
detést rendelő végzése alapján 30.) kor. 226 
kor. 44 kor. 4 rendbeli követelés s járulékai ki­
elégítésére Pákán, Beck József házánál

folyó évi decem ber hó 15-ik napján

d. e. 11 órakor bútorok, gabonanemilek, széna, sza­
lonna, krumpli és egyéb ingóságok 688 kor. becsér- 
tékben bírói árverés utjánfognak eladauii kővetkező 
árverési feltét lek mellett: Ha a t. .. beosértéke 
meg nem igev.etnék. az a kikiáltási áron alól is a leg­
többet ígérő által megvettnek jelentetik ki. még ak­
kor is. ha más árverelö által ígéret nem tétetett. Min­
den tárgy vételára azonnal készpénzben fizetendő, 
melynek lefizetése után az elárverezett tárgy a 
vevő birtokába adatik. Ha a legtöbbet ígérő a 
vétclárt azonnal le nem fizetné, a tárgy azonnal 
újabban elárvereltetik s ez esetben a fizetést nem 
teljesítő árverelönek a netaláni többlethez igénye 
nincs, ellenben a netaláni kisebb összeget pótolni 
köteles és az árverés további folyamán részt 
nem vehet.

Kelt Alsölendván, 1906. évi nov. hó 29.
Renwnvt'v Jenő. bir. végrehajtó.

A legújabb

Karácsonyi
és újévi 

KÉPESLAPOK
megérkeztek, kaphatók

Balkányi Ernő
papirkereskedésében

A lsólendva és M uraszom bat.

E g y

t a n u l ó
felvétetik.

Belépési felhívás
az Alsó-Lendva-Vidéki Takarékpénztár Részvénytársaság

gyűjtő és előlegezési osztály X-ik év társu la tába .

Van szerencsénk a t. Czim tudomására hozni, hogy a gyűjtő- és előlegezési osztályunk X. csoportját 1907. január hó 9-én nyitjuk meg.
Bárki tetszés szerinti számban jegyezhet üzletrészleteket. Minden üzletrész után hetenként 1 korona fizetendő. A négy év letelte után az év­

társulat feloszlik és a társaság a leszámolási összeget 14 napon öelü l fizeti ki, amidőn is a könyvecske visszaszolgáltatandó.
Vidéki tagok 4 hétig késedelmi kamat alól felmentetnek.
A takarékpénztár a befizetett összegek után 4 kamatot fizet. Ezen kamat után járó 10 ,, kamatadót a/ intézet viseli.
Minden egyes részjegy, azaz heti egy korona befizetés után kölcsónképen összesen 2 j 0 koronát kitevő előlegre tarthat igényt.
A kölcsön-előlegek után a kamat 6" mely hetenként a befizetéssel együtt szedetik be olykép, hogy minden 100 korona kölcsön 

után hetenkint 13 fillér kamat fizetendő.
Az esetben, ha a t. Czim részt vesz ezen csoportban, tisztelettel felkérjük, hogy velünk tudatni szíveskedjék, hogy hány részletet jegyez­

hetünk elő b. nevére.
Teljes tisztelettel

Alsó-Lendva-Vidéki T akarékpénztár.
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Az Al só-Lendvai A Franklin-Társulat kiadása.

T a k a r é k p é n z t á r

hetibefizetési betét- és 
előleg üzletágának 

VIII. c so p o r t já t
1907. évi január hó 10-én 

nyitja meg.

A

Magyar Remekírók
a magyar irodalom főmüvei

k i l e n c z e d i k  s o r o z a t a

most jelent meg a kővetkező kötetekkel:

Deák Ferenc munkáiból. 1. kidet. Sajt** alá rendezte és bevezetéssel ellátta Wlassics Gyula. 
Magyar népdalók. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Endrödi Sándor.
Mikes Kelemen törökországi levelei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Erödi Béla.
Petőfi Sándor munkái I. és II. kötet. Kisebb költemények. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel el­

látta Badics Ferenc/.

Az Alsó-Lendvai T akarék- 
pénztár Igazgatósága.

í !oni a 
■fi Brikett

a legjobb és legolcsóbb tüzelő­
anyag, úgyszintén jó minőségű 

—  kőszén is kapható:------

ARNSTEIN BENŐ
o o  kereskedésében ALSÓLENDVÁN. o  o

A már előbb megjelent nyolcz sorozatban a következő müvek jelentek meg:
Arany János munkái. I. II III. és IV. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Riedl Frigyes 
Arany László munkái Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Kozma Andor.
Bajza József munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Badics Ferencz.
Balassa Bálint báró es Zrínyi Miklós gróf. Sajtó alá rengezte és bevezetéssel ellátta Széchy Károly 
Csiky Gergely színmüvei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Vadnai Károly.
Csokonai V. Mihály munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Bánóczi József.
Czuczor Gergely költői munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Zoltvány Irén.
Eötvös József báró munkáiból. I. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Vinovich Géza. 
Garay János munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Ferenczi Zoltán.
Gyöngyösi István munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Badics Ferencz.
Gvadányi József és Fazekas Mihály. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Négyesy László. 
Katona József és Teleki László gróf. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Rákosi Jenő. 
Kazinczy Ferencz müveiből. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Váczy János.
Kemény Zsigmond báró munkáiból. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Gyulai Pál. 
Kisfaludy Kátoly munkái. I. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Heinrich Gusztáv. 
Kisfaludy Sándor munkái. I. és II. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Heinrich Gusztáv. 
Kölesei Ferencz munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Angyal Dávid.
Kossuth Lajos munkáiból. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Kosuth Ferencz.
KuruCz költészet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta. Erdélyi Pál.
Madách Imre munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Alexander Bernát.
Pázmány Péter munkáiból. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Fraknói Vilmos.
Reviczky Gyula összes költeményei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Koroda Pál.
Gróf Széchenyi István munkáiból. I. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Berzeviczy 

Albert.
Szigligeti Ede színmüvei. I. és II kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Bayer József. 
Tompa Mihály munkái. 1. II 111. és IV. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Lévay 

József.
Vajda János kisebb költeményei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Enrödi Sándor. 
Vörösmarty Mihály munkái. I. II III. IV. V. és VI. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel el­

látta Gyulai Pál.

A .MAGYAR REMEKÍRÓK gyűjteménye tizenegy 5 kötetes sorozatban jelenik 
meg. A teljes 55 kötetes munka ára 220 korona; az ennek kiegészitéjőként megjelent 
Shakspere összes müvei hat kötetbe kötve ára 30 korona, melyet a Magyar Remek 
írók vevői 20 korona kedvezményes áron kapnak.

f
.V.'l

i i

A legelőkelőbb orvostanárok által 
ajánlott és a kiállításokon arany­
érmekkel és díszoklevelekkel ki­

tüntetett

Esterházy cognac
mely

a közönség kedvencz itala min­
denütt kapható.

Központi iroda:

Gróf Esterházy Géza-fele
cognacgyár

Budapest, V., Nádor-utcza 16.

Megrendeléseket elfogad minden könyvkereskedés és a

Franklin-T ársulat
magyar irodalmi intézet és könyvnyomda 

(Budapest IV., Egyetem-u. 4.i

£  Fr. Kaiser-féle
Bregenz vorarlbergi köhögés %

T elleni cukorkák. ^
tS: kaphatók alulírott gyógyszertárban. ^
gc Ki ezen köhögés elleni cukorkákat gí)
r a  figyelembe nem veszi, vétkezik saját 
Jw egészsége ellen. — Kaiser-féle ^  

„M ell-Carainella“ cukorkák ^
§0 fenyővel, orvosilag kipróbált és aján- 
fíh lőtt szer a köhögés, hurut és gége- 

rekedtség ellen. 4512 drb köszönöbizo- 
nyitányokkal igazolja ezen szer hatba- 

j g  tóságát ezen kitűnő gyógyhatású
W  cukorkáknak csomagja 20 fillér. M
^  h'nphntú: Fuss /•'. .Xúrulor ̂ YÓf^vs/ui■- «§■ ,
vj túrit bún Alsólendván. 8 9  j

TULIPÁN levélpapírok
kaphatók : BALKÁNY1 ERNŐ pap ir 

kereskedésében Alsólendván.

Hirdetések felvétetnek 

a kiadóhivatalban.
Nyomatott Balkányi Ernő gyorssajtóján Alsólendván.


